

中小学学科竞赛一律取消

此举有利于减轻课业负担,家长纷纷点赞

本报讯(记者 汪东丽)“既减轻中小学生课外过重负担,还能促进学生身心健康和全面发展。”竞赛多,补习多,学生压力大,家长压力更大。该《意见》出台,维护了中小学生正常教育教学秩序。”近日,省教育厅发布了《关于清理规范面向中小学生开展的竞赛活动切实减轻中小学生课外负担的实施意见(征求意见稿)》,面向社会公开征求意见,受到了中小学家长的广泛好评。

该《意见》将竞赛范围界定为中小学学科竞赛、体育艺术竞赛、实践创新竞赛等三大类。学科竞赛

指的是针对学科的具体知识点的竞赛,不包括经典诵读、外语口语、科学实验等的竞赛活动。体育艺术竞赛、实践创新类竞赛要按照“谁审批、谁落实”的原则予以全面清理,一律按管理权限分别由相应教育行政部门予以重新核准。重新核准工作须在今年8月20号前完成。省教育厅对竞赛活动实行分级管理,对竞赛事项审批从严控制,对已批准竞赛事项须重新核准,要求学科竞赛获奖结果一律不得作为中小学招生入学的依据或门槛条件。

《意见》指出,近年来,由于各

类竞赛过多过滥,竞赛活动组织缺乏规范管理,绑架了中小学正常的教育教学秩序,造成了社会和家庭的焦虑,加重了中小学生的课外负担和家庭经济负担,严重损害学生身心健康,影响学生全面发展。

“依据规定,我们也及时作出了调整,自查上报了已经组织的部分比赛。”县教育局相关负责人说,接下来,县教育局还将鼓励开展以培养中小学生社会责任感、创新精神和实践能力为主要目标的体育艺术、实践创新等类别的竞赛活动,促使中小学生全面发展。



成功查处一处危化品非法储存点

近日,同弓乡在安全生产大排查中,查出一幢民房内藏有大量疑似危化品的货物。随后,经市、县多部门联合调查得知,该民房是上海一家公司的仓库,经化验,该货物属易燃易爆物品。截至目前,货物已责令业主全部腾空,且该仓库已被关闭。

记者 汪东丽 通讯员 毛美芳 摄

心系退休职工 爱心捐款暖人心

本报讯(记者 罗曼琳 通讯员 杨靖)6月20日,县水务发展投资有限公司为退休员工姜女士之子小书(化名)组织了一场捐款活动。不久前,小书突发GAD抗体脑炎被送

往医院抢救,因病情罕见,死亡率极高,治疗周期较长,昂贵的治疗费让这个本就拮据的家庭雪上加霜。

县水务发展投资有限公司得知情况后,员工们表示要伸出援助

之手,奉献爱心,希望小书能在爱的托付和期望中早日康复。

好人之城 凡人善举
衢州新闻奖报名专栏

为人民日报批评抖音侮辱先烈叫好

徐俟

为之愤慨,然而此类事件并非首次。前不久,在网上引起轰动的“暴走大事件被封事件”,不禁让人深思三观很正的王尼玛为什么会侮辱先烈,而抖音平台就曾有过主播直播辱先行为。

近段时间如此集中的爆发侮辱先烈事件,不禁让人思索人们为何如此漠视先烈?

笔者认为原因有两点:第一,是对历史的不尊重,是对历史的淡忘。换句话说是我们对历史教育的不重视。随着时间的流逝,国力的强盛,相信很多人都忘记过去我们的国家是如何建立的,有多少英雄为此付出了鲜血。可以说,人们对先烈的态度就是我们对历史的重视程度。在我们无法真切地感受到一个英雄此时此刻的豪情的时候,我们就应用教育来使大家知道,一个国家没有了先烈是怎

么样的。如果我们忘记了先烈,忘记了历史,我们就像吃水人忘了挖井人一样不知感恩。第二,在侮辱先烈的背后,其实也折射出我们对规则的漠视,对法律的轻视。如果我们重视法律,知道最新的烈士保护法已经出台,那我们还会公然挑战底线吗?如果我们重视法律,知道侮辱先烈的后果如何,那我们还会逾越法律的鸿沟吗?表面上看是不知道法律,实际上是在践踏法律带给我们的威慑。我们需要拥有敬畏之心,人民日报批评抖音就让我们知道了法律的重要性。

人民日报批评抖音,是为了让引领社会之风的以端正。如果我们不敬重先烈,那么国家的民族之魂就会失去,革命精神就会丧失,各种不良之风就会兴起。从这个意义上说,我们应该懂得尊重先烈,也必须尊重先烈。

“最多跑一次”常山在行动]

送服务送政策“一网通享”,让残疾人一次都不用跑

通讯员 舒巧壮

“真的太感谢你们了,既帮忙送来残疾人证,又给送来了助残政策,将党和政府的关怀送进我们家。”6月19日下午,在紫港街道孔家弄村77岁肢体残疾人付忠林的家中,其爱人毛阿姨对上门回访的县、街道残联工作人员说道。

5月初,孔家弄村残协工作人员了解到,付忠林老人早年因外伤导致下肢四级残疾。如今,随着年龄增大以及病情的发展,他的下肢残疾程度越来越严重,于是他向街道残联作了反馈。街道残联认定老人有重新鉴定残疾等级的需求,立即为他办理了重新鉴定残疾证的相关手续。5月13日,经过县残疾证鉴定专家组的鉴定,付忠林老人符合残疾证“升级”的指征。根据我县“最多跑一次”改革暨县残联“一网通享”服务政策的精神,5月下旬,紫港街道残联工作人员为付忠林实行“送证上门”服务的同时,还根据他的残疾情况,为他申请了相关助残政策。

县残联挂职副理事长廖霞青介绍,为全面深化“最多跑一次”改革,实现残疾人办事一次不用跑的目标,我县自5月份开始实施“一网通享”助残服务,只要符合“一网通享”助残服务政策的残疾人,就能享受到重度残疾人护理补贴申请、困难残疾人生活补贴申请等12项一步到位、“零跑腿”的惠残政策。

自“一网通享”助残服务开展以来,截至目前,我县新增残疾人证111本,符合补助政策的76人,且已全部完成审批。

一孩子被压车底 众人抬车施救

本报讯(记者 王国庆 刘易)昨日上午8点左右,在县政府门口,一辆电瓶车与一辆小轿车发生相撞,电瓶车上一个十几岁的孩子被压在车底,情况十分紧急……

此情此景,被路口的一处视频监控拍摄了下来。从监控画面中可以看到,当时由东向西行驶的电瓶车与一辆由北向南行驶的银灰色小轿车在十字路口不慎相撞,由于惯性,电瓶车上的孩子被重重地甩出,跌落地面。当时,孩子左手大半只手臂被压在了车轮底下,无法动弹。

事故发生突然,情况十分紧急,路过的市民纷纷停住了上班的脚步。为了让孩子尽快得到救治,大家当机立断,决定冒雨合力将车辆抬起。市民们用尽全身力气,徒手将一辆重1.5吨的车子抬空了近3分钟,孩子被顺利救出。

救出孩子后,热心的市民担心孩子淋雨,还在一旁为其撑伞,直到他被顺利送上救护车才离开。

目前,发生车祸的孩子和老人已经被送往医院治疗观察,事故原因还在进一步调查中。



近日,县实验小学的“开心农场”迎来了大丰收,孩子们围在种植箱前,采辣椒、割韭菜、摘茄子等,个个忙得不亦乐乎,既感受到劳动的艰辛,也体验到成功的喜悦。通讯员 占振华 摄



近日,天马街道组织8个社区走进嘉兴南湖革命纪念馆、嘉善县罗星街道南门社区及杭州市上城区馒头山社区等地开展学习交流。图为我县社区干部在嘉兴市南门社区学习“党员楼道工作机制”等方面先进经验。记者 郑月红 通讯员 占淑明 摄

听闻此事,无论哪位国人都会